

第五届全国道德模范评选表彰活动电视电话会议召开

本报讯(记者 李晓康) 4月30日上午,由中宣部、中央文明办、全国总工会等部门启动的第五届全国道德模范评选表彰活动电视电话会议召开。会议旨在深入贯彻落实党的十八大和十八届三、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以培育和践行社会主义核心价值观为根本任务,广泛发动群众推荐和评选第五届全国道德模范。

会议指出,全国道德模范推荐评选活动旨在用道德模范的先进事迹和崇高精神引领社会价值取向,激发广大人民群众投身道德建设,积聚社会发展正能量,为落实“四个全面”战略布局提供有力道德支撑。

会议要求,要充分认识到评选表彰第五届全国道德模范是协调推进“四个全面”战略布局、大力弘扬社会主义核心价值观的生动实践,是应用典型示范引入不断深化公民道德建设的成功经验,是鲜明基本道德准则树立社会新风正气的重要举措,要广泛发动群众,有序高效评选出群众认同度高的道德标杆。

市委办公室、市人大办公室、市政协办公室、市直机关党工委等单位参加安顺分会场会议。

安顺市老年人运动会乒乓球比赛举行

本报讯(记者 田歌 文/图) 4月30日,由安顺市老年人体育协会主办的2015安顺市老年人运动会乒乓球比赛在市体育馆举行,市老体协老领导陶俊林、霍社如、李文光、蒋贵娥出席比赛开幕式。

据了解,此次比赛旨在丰富老年人的生活,搭建老年人体育活动的平台,激发老年人运动活力,充分展示了我市老年人的精神风貌。

在一天的比赛中共产生团体一、二、三等奖八个。市直机关代表队分别获得男、女团体一等奖。西秀区、开发区、平坝、镇宁、普定等代表队分别获得团体二、三等奖。



比赛现场

全市教育系统党风廉政建设暨警示教育视频会议召开

本报讯(记者 刘现虹) 4月24日,全市教育系统党风廉政建设暨警示教育视频会议召开。会议贯彻落实中央、省、市纪委全会和国务院、省、市政府廉政工作会议、全省教育系统党风廉政建设暨警示教育视频会议精神,总结部署全市教育系统党风廉政建设和反腐败工作。

市纪委副书记袁化龙、市检察院副检察长潘勇应邀参加会议,并联系教育系统发案实际情况进行深入剖析。

今年以来,全市教育系统加强廉政教育学习,深化制度建设,通过群众路线教育实践活动的深入开展,通过整治“四风”、整治“庸懒散慢奢”,完善规章制度,下大力气抓落实,推进作风建设进一步深化。在落实主体责任,强化监督检查方面,整治侵害人民群众利益的问题,加大治理教育乱收费工作力度,千方百计整治城镇学校“大班额”、“择校热”问题,深入分析高考形势,提出行之有效的应对措施,努力实现2015年高考质量的增比进位,加大寄宿生生活补助、中助助学金、学生营养改善计划、教育工程项目等强农惠民政策的监督检查,切实维护广大人民群众的根本利益。与此同时,深化党员干部对党纪党规、法律法规的学习,加强对党员干部的严管理和紧约束,严格贯彻落实中央八项规定、省委十项规定、省教育厅六项规定和市委实施意见,从严管人、管钱、管物、管事、管言行,更好地防止腐败滋生,营造校园风清气正的环境,促进党员干部廉洁从政、教师廉洁从教、校风、教风、学风的进一步好转。

来自各县区教育局和学校主要负责人参加,西秀区教育局、安顺市民族职业技术学校、开发区玄辅中学作落实党风廉政建设主体责任承诺发言。

(上接1版)

在龙宫景区,游客不但可以游玩国内最大的水旱溶洞集群,体会梦幻龙宫的神奇之处,还能参与精心准备的“风之物语”活动。在漩塘景区的踏水湾广场,60米长的大型巨龙风筝翱翔在蓝天白云之间,生动形象,寓意吉祥。在游客服务中心门口的龙子广场,还设置了“风之物语——风筝长廊”,300余个独具特色的小型风筝供游客购买挑选,还能描绘上自己喜欢的图案进行放飞,吸引了很多带小孩的游客热情参与。

格凸河景区“趁热打铁”,签约微信红人“恩涛哥”做代言人拍摄了小型宣传视频,邀请游客沿着恩涛哥的步伐到格凸河旅行,看恩涛哥眼中“好玩得无法形容,惊险得无与伦比”的格凸河风景。看到“恩涛哥”视频以后,各地游客受到吸引专程前来游玩。据了解,游客大多来自贵阳、黔东南等地,一方面觉得“恩涛哥”唱的很有意思,另一方面觉得视频里面景区的景色非常美,都想来看看。

同时,虹山湖、狮子山、百花欢乐大世界等景区为市民提供了度假又一好去处。

黄果树:手机“摇一摇”央视能“露脸”

□本报记者 田歌

5月1日,国庆小长假第一天,在黄果树风景名胜区内,来自青岛的游客徐松正拿着手机上传自己的旅游心情,参加中央电视台“五一黄金周”期间,在黄果树景区推出的“五一E起游”活动,通过微信“摇一摇”方式与中央电视台参与互动。

据了解,“五一”三天假期中,中央电视台通过云直播的镜头来体现各个景区的最美画面。如最美日出、景色及景区人流情况等,并将选择相关画面播出。

在“五一”小长假期间,游客在黄果树游玩,可以打开手机蓝牙进入微信“摇一摇”分享旅游攻略、旅途见闻感

受等。中央电视台在新闻频道直播时段中,特设摇一摇互动板块,分时段和主题展示景区素材。同时,中央电视台还为景区游客提供了网页签名版,游客可以把自已的名字和旅游经历在这个签名版上传,并通过央视电视平台和新媒体平台进行分享,以倡导文明出行。

狮子山公园完成项目总开工面的50%

本报讯(记者 刘现虹) 为迎接贵州省第十届旅游发展大会,“五一”期间狮子山山体公园施工现场依然一片忙碌。5月2日,记者在施工现场看到,工人们正在进行旱溪景观的施工,目前已完成项目总开工面的50%,6月底前可完成主体工程。

狮子山公园建设项目总投资1.5亿元,今年2月进场施工。目前具有安顺特色的七彩游园山歌歌轩、银饰台、铜鼓台、花灯汇、葫芦雕正在进行紧张施工。投资方贵州昌达荣投资管理公司总经理申建华告诉记者,目前游人步道和步道护栏已完成90%,辅桩道路已

完成90%,4米宽自行车道和3米宽的塑胶跑道、1.5米宽的绿化带正在施工中。目前已完成工程投资3000余万元。狮子山公园项目涉及拆迁329户,征地300亩,林地流转700余亩,迁坟1300座。目前,山林已全部流转,征地工作已结束,迁坟220余座。



“五一”期间,贵州粤大明公司职工放弃休息时间,加强市政照明工程施工。因为工人们正在进行排线。 □记者 刘现虹 摄

“五一”期间沪昆高铁镇宁段加紧施工

本报讯(记者 田歌) 今年4月,沪昆高铁镇宁段主体工程基本竣工,5月1日,建设工地仍是忙碌景象,近300名参建员仍然坚守在各自的工作岗位上,加紧附属工程施工,以实干苦干来庆祝自己的节日。

据了解,沪昆高铁全长2264公里,设计时速为300至350公里等级的客运专线。建成后,从上海前往昆明,只要10小时,比现有的沪昆铁路节省将近27小时。

为保证工程进度,中铁二十局集团第二工程有限公司下属8个施工队、数十个作业班组在“五一”期间,没有一个单位放假,没有一个员工外出,他们都在为早日建成沪昆客专,按时交出一条优质的高速铁路坚守在各自的工作岗位上。

据该标段负责人中铁二十局集团第二工程有限公司沪昆项目书记郝德良介绍,沪昆高铁镇宁段分别由中铁五局和中铁二十局承建,全长25公里,工程预计投资5亿元左右。截至目前,标段桥梁、路基线下等主体工程基本完成,安全实现所有隧道贯通。

一季度全市累计实现旅游收入82.83亿元 同比增长36.01%

本报讯(记者 刘仲强) 4月29日,记者从市旅游局了解到,一季度,全市累计接待游客852.24万人次,同比增长35.56%;累计实现旅游收入82.83亿元,同比增长36.01%,顺利实现“开门红”。

据介绍,一季度,我市旅游经济运行主要呈现承办全省旅发大会借力造势、市场宣传营销活动精彩纷呈、高速公路开通建成交效释放、旅游体制机制改革效果显现四大亮点。

该局负责人告诉记者,今年借第十届贵州旅游产业发展大会在我市召开这一契机,我市在加快景区项目建设进度的同时,进一步加强了旅游产品的宣传推广力度。不但邀请《凤凰卫视》、广东电视台、“百万游客乘高

铁游贵州行动计划”媒体记者、央视财经频道考察团等媒体赴安顺实地考察,同时还组织了开展“追梦青岛·走进安顺”、龙宫油菜花旅游节、格凸河首届跳花节、天龙屯堡开财门、沸沸羊羊闹新春、黄果树热气球高空体验等一系列活动和民俗文化等系列系列活动,有效提升了安顺旅游知名度。

与此同时,随着旅游大交通格局的改变和多条航线的陆续开通,来安旅游的国内散客数量迅猛增多,赴我市自驾游短线深度游也成为假日短线旅游的主力军。一季度,全市接待自驾游游客约占接待总人数的70%以上。

此外,我市还积极为各景区引进战略合作者,全力推动安顺旅游转型升级。

我市农业农村经济一季度实现“开门红”

本报讯(记者 李锦卫) 今年一季度,我市第一产业增加值13.21亿元,同比增长5.7%,高于全国2.5个百分点,高于全省0.1个百分点,增速排全省第三;农村常住居民人均可支配收入1727元,同比增长13.9%,增速高于全国全省平均值,排名全省第二,农业农村经济实现“开门红”。

一季度,我市农业产业结构调整成效明显,涌现出普定百花欢乐大世界,开发区草原送农产品电商平台等一批农业园区先进典型,全市涉农的83个乡镇中有48个乡镇创建了49个园区,

有5个乡镇园区划入今年省级园区;生态畜牧业继续保持稳定态势,肉蛋类总产量增长速度仍然保持全省领先,积极探索“公司+合作社+农户”模式,促进了草地畜牧业快速发展,“红房子绿鸡蛋”效益进一步提高,推行种、养、加、销相结合生猪生产得到稳固发展,特色渔业快速增长;种植业结构调整明显,蔬菜、茶叶、水果等经济作物效益增幅大;生态文明建设实现突破,重点项目和民生事业推进顺利,农业农村各项改革工作积极稳妥推进。

西秀区完成工业增加值12.83亿元 总量和速度均排全市第一

本报讯(记者 鲁开伟) 4月29日,记者从西秀区工贸局获悉,今年一季度,西秀区累计完成工业增加值12.83亿元,累计增速17.1%,总量和速度均排全市第一,超过全市平均增速4.5个百分点,全区经济社会持续、健康、快速发展,实现西秀区工业经济一季度“开门红”。

一季度,西秀区累计完成社会消费品零售总额17.51亿元,累计增速11.6%;累计完成工业投

资10.7亿元,累计增速30.8%,超过全市平均增速3.0个百分点,排全市第二。

近年来,西秀区深入贯彻落实中央、省、市经济工作会的决策部署和工作要求,紧紧围绕“加速发展、加快转型、推动跨越”和“四化”同步的主战略、主基调,认真落实“一三四三”工程,继续抓好项目建设、产业培育、结构调整等重点工作,实现经济社会持续、健康、快速发展。

市文明委督查组分赴各县区督查“多彩贵州文明行动”

本报讯(记者 段斌) 5月2日,市文明委有关领导率督查组分赴全市各县(区),就“多彩贵州文明行动”开展督查。

此次督查行动共分为5个督查组,分别深入到西秀区、平坝县、普定县、镇宁自治县、关岭自治县、紫云自治县、开发区等县(区)各重要路段,细致了解沿途各相关建设项目、居民小区的环境卫生状况及“整脏治乱”工作情况,并实地查看了公共厕所等配套设施的环境卫生状况及运行维护情况。

督查组要求,“多彩贵州文明行动”事关安顺的生态环境、城市品位、综合实力和全局,全市各级各部门要进一步统一思想,提高认识,广泛深入开展“多彩贵州文明行动”。要对照考核目标全面安排、重点推进、逐个突破;要以高度的政治责任感和使命感,抓住关键、补短板,严格奖惩机制,实现文明创建常态化;要加强舆论宣传和引导,营造良好的宣传氛围,让广大市民理解、支持、拥护、自觉做“多彩贵州文明行动”的参与者;要加强沟通协调,切实形成工作合力,努力开创市、县、区齐抓共管促文明的良好局面。

我市举行外经贸工作实务暨出口退(免)税政策培训会

本报讯(记者 秦璇) 为落实国家、省支持外贸发展的一系列政策,规范我市外贸退(免)税、进出口工作,进一步做大做强外贸规模质量,加快推进我市开放型经济发展,4月29日,市商务局、市国税局联合贵阳海关举办了外经贸工作实务暨出口退(免)税政策培训会。我市各县区商务主管部门负责人、相关企业近100人参会。

在培训会上,市商务局相关负责人介绍了2015年全省外经贸发展促进政策及项目申报流程,市国税局相关负责人详细讲述了外贸企业出口退(免)税相关政策、认定条件、申报流程等,贵阳海关相关人员详细介绍通关便利化、进出口报关条件、流程、单据填写等实务。

“以前对外经贸资金申报和海关申报实务不熟悉,听课收获很大。”来自晨春石材的外贸业务员金媛告诉记者,下个月他们将要去迪拜参展,这次培训所学正好化解了他们在参展期间遇到的申报难题。

讲文明树新风

各位读者:

您热爱安顺吗?您是文明素质高的安顺人吗?若是,请您从点滴、从小事、从细节做起,带头倡导做城市

文明人,提醒身边

的“十不要”:

请不要乱丢垃圾;

请不要乱涂乱画;

请不要乱贴广告;

请不要乱搭乱建;

请不要占道经营;

请不要占道停车;

请不要乱排污水;

请不要乱闯红灯;

请不要翻越护栏;

请不要攀折花木;

请不要损坏公物。

中共安顺市委宣传部

安顺市文明办

二〇一五年五月二日